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|Prob1ema me 3 piké|

1. Albi ka 6 tullumbace. Ai dhuroi 2 nga tullumbacet e tij.
Sa tullumbace i mbetén Albit?

(A)2 (B)3 (C)4 (D)5 (E)6

2. Cila nga pjesét e méposhtme plotéson figurén?
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4. Né b rastet e méposhtme secili kélysh kanguri po shkon te mamaja e vet duke kércyer sipas
rrugeés sé treguar. Cila nga kéto rrugé éshté mé e shkurtra?
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5. Sa lapsa jané né figurén djathtas?

(A)7 (B) 8
(C) 9 (D) 14
(E) 16

6. Njé katror i madh éshté formuar nga 16 katroré té vegjél me té njéjtén
madhési. Mé pas, katrorit té madh i jané hequr disa nga katroré té vegjél,
si né figuré. Sa katroré té vegjél jané hequr?

(A)4 (B)5
(C)6 (D) 7
(E)8

7. Né raftin e lodrave té Mishelit nuk ka breshka, lepuj dhe roboté. Cili nga kéto rafte éshté
rafti i Mishelit?
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8. Té gjitha kopsat né pulovrén e Kaltrés kané kété formé:
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Cila prej kopsave té méposhtme éshté nga pulovra e saj?

Y0 S0 Y0 v °
0° %y e®®o 2° % o 20,
(A) (B) (C) (D) (E)
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9. Njé grumbull me 18 kube mbéshtillet me dy shirita letre. Sa prej
kubeve nuk preken nga asnjé shirit letre?

(A)6
(B)8
(C)9
(D) 10
(E) 12

10. Njé dysheme éshté e mbuluar me pllaka katrore. Mbi dysheme jané shtruar ka 4 tapeté
drejtkéndésh, si né figure.

Sa pllaka mbulohen njéherésh nga 3 tapeté?
(A)0 (B) 1 (C) 2 (D)3 (E) 4
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11. Cili nga celésat e méposhtém pérshtatet me drynin e treguar né figurée?
T/ ’—‘O Q
(A) (B) %
(C) (D)
(E)
12. Njé gen ka 2 kélyshé me peshé té njéjté. Né foton e paré tregohet se geni bashké me 1

kélysh peshon 14 kilogramé. Né foton e dyté tregohet se geni me té dy kélyshét peshon 18
kilogramé.

Sa kilogramé peshon geni?

(A) 9 kilogramé (B) 10 kilogramé (C) 11 kilogramé (D) 12 kilogramé (E) 13 kilogramé

13. Né tavoliné ishin vendosur 12 fruta. Vera mori 2 dardha, 4 mollé dhe gjysmén e portoka-
lleve. Tani né tavoliné kané mbetur vetém portokalle. Sa portokalle kané mbetur?

(A)1 (B) 2 (C)3 (D)4 (E)6

14. Neé njé radhé jané vendosur 12 nxénés. Valdrini éshté i pesti né radhé, nga e majta, ndérsa
Ervini éshté i katérti né radhé, nga e djathta. Sa nxénés jané ndérmjet Valdrinit dhe Ervinit?
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15. Dafina kishte tre libra né raft, si¢ tregohet né figuré.
vy

e Né fillim, Dafina kémbeu librin e bardhé me librin gri.
e Pastaj Dafina kémbeu librin gri me librin e zi.

Si jané vendosur tani librat e Dafinés?

o-g & f . a
(a) I I (B) (© I I (D) (E)

16. Figurat e méposhtme tregojné pamjen e pérparme (ballore) dhe pamjen e pasme té njé
objekti té ndértuar nga kube me ngjyra.

st

Pamjae Pamjae
pérparme pasme

Objekti ndahet né tre pjesé. Dy nga pjesét jané paraqitur mé poshteé.
2
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Cila éshté pjesa e treté?
— 7 L7 _L

(A) (B) (€) (D) (E)
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17. Né njé varg rruazat e bardha dhe té zeza jané té vendosura njéra pas tjetrés.

c-eO-o [N e O« [N e 000

(do bllok fsheh pesé rruaza. Sa rruaza té bardha jané fshehur gjithsej?
(A)5 (B) 6 (C)7 (D)9 (E) 10

18. Andi bleu 3 ¢okollata. Tomi bleu 5 ¢okollata. Tomi pagoi 800 leké mé shumé se Andi. Sa
kushtoi 1 ¢okollaté?

(A) 100 leké (B) 200 leké (C) 300 leké (D) 400 leké (E) 500 leké
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19. Kastrioti ka 5 lodra prej druri, si¢ tregohet né figuré.

Ng o ) K
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6g 8g

10g 11g 12 g
Ai zgjedh 2 ¢ifte lodrash né ményré qé ciftet té peshojné njésoj. Cila lodér nuk u zgjodh?

g! i I
(D) (E)

20. Shuma e moshés sé Anés dhe Benit para 3 viteve ishte 6. Ana tani éshté 7 vjeg. Sa vjeg
éshté Beni tani?

(A) 1 vjeg (B) 5 vjeg (C) 6 vjeg (D) 7 vieg (E) 11 vjeg

21. Cdo ngjitése mollékuge (nusepashke) ka 1, 2, 3 ose 4 pika.

CER IR

Armandi do té mbushé katrorét e formés sé méposhtme me ngjitése né ményré qé né ¢do
rresht dhe né ¢do shtyllé té keté mollékuge me numeér té ndryshém pikash.
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Si do té duket rreshti i paré i formés kur Armandi ta pérfundojé plotésimin e formeés?
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22. NEé cepin e njé dhome jané vendosur 13 kube (si né figuré). Secili

kub ka ngjyré té bardhé ose té zezé. Poshté ¢do kubi té bardhé ndodhet

njé kub i zi, dhe poshté ¢do kubi té zi ndodhet njé kub i bardhé. Sa

kube té bardhé jané vendosur né cepin e dhomés? S
(A)4 (B) 6
(C) 7 (D) 8 1
(E)9 ~

23. llirjana vendos té lyejé ¢do katror né formén e méposhtme né ményré qé katrorét e lyer
me t€ njéjtén ngjyre t€ mos jen€ ngjitur njéri me tjetrin.

Ajo ngjyrosi 4 katroré me té kuqe, 3 katroré me blu, 2 katroré me jeshile dhe 1 katror me
té verdhé. Cila éshté ngjyra me té cilén ajo ngjyrosi katrorin e shénuar me X7

(A) E kuqe (B) Blu (C) Jeshile (D) E verdhé
(E) Nuk mund té pércaktohet

24. Sa heré gé né makiné futet njé monedhé, nga makina del njé
top nga rreshti i poshtém né ményreé té rastit. Cili éshté numri
mé i vogél i monedhave qé duhet té fusé Besniku qé ta keté té
sigurt qé nga makina del njé top i bardhé?
(A)6

(B) 10

(C) 11

(D) 12 I
(E) 15
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